
愛媛大学総合技術研究会アンケート集計結果 

平成 24 年度 愛媛大学総合技術研究会 実行委員会 
 
回答数：311 件，回収率：約 48%（愛媛大学スタッフ数を除く） 
 
 愛媛大学における総合技術研究会でのアンケートにおいては，全参加者の内，約半数の方にご協力い

ただくことができましたこと，厚くお礼申し上げます。集計結果を以下のとおりに報告いたします。 
 今回の技術研究会では，参加者の利便性，少ないスタッフでの運営等について検討を重ね，1，2 日目

を別会場で開催いたしました。これにつきましては，設問 6 において 51％の方に「良かった」との評価

をいただくことができました。しかし，ポスター発表においては，200 件を超える発表件数に対し，会

場規模，掲示板等の備品数などから 2 グループの張替え方式としたことから，「十分な技術交流ができな

かった。」とのご指摘を多くいただきました。このことは今回の技術研究会における反省点として，真摯

に受け止めております。 
 本アンケートにいただきました，ご意見，ご提案等のコメントは全て以降の技術研究会の開催機関へ

の引継資料といたします。また，アンケート結果の詳細について知りたい機関は，愛媛大学総合技術研

究会実行委員会までお問い合わせください。 
 
設問１．他の全国規模の技術研究会を含め，何回目の参加ですか． 

 

 
  

21% 

29% 
22% 

28% 
初めて 
2～3回 
4～5回 
6回以上 
無回答 



設問２．今回の総合技術研究会開催をどのようにして知りましたか．(複数回答可) 

 

 
 
 
 
設問３．参加申し込み時の Webシステムについて 

 

 
 
  

9% 

13% 

10% 

46% 

17% 

5%  
 

愛媛大学からの配布物

（ポスター，紙文書） 
愛媛大学からのe-mail 

インターネット 

以前の研究会での情宣

（他の研究会も含む） 
知人からの情報 

その他 

無回答 

80% 

17% 

2% 1% 

分かり易かった 
どちらともいえない 
分かりにくかった 
無回答 



設問４．従来の分科会を基本にして，分科会の構成，名称を変更し 12 の分科会を開催しま

した．いかかでしたでしょうか． 

 

 
 
 
設問５．発表申込，報告集原稿等の締切時期について 

 

 

 

  

54% 37% 

5% 4% 

分かり易かった 
どちらともいえない 
分かりにくかった 
無回答 

60% 
25% 

11% 
4% 

適切であった 
早かった 
遅かった 
どちらともいえない 
無回答 



設問６．一日目，二日目を別会場で開催しました．いかがでしたでしょうか． 

 

 

 

設問７．口頭，ポスター発表について 

 

 
 
  

51% 
41% 

5% 

3% 

良かった 
どちらともいえない 
悪かった 
無回答 

58% 
32% 

1% 
6% 3% 興味深かった 

今後の業務に反映でき

そうである 
内容が難しい 

その他 

無回答 



設問８．特別セッションについて 

 

 
 

設問９．今回は｢交流｣をメインに考えたコンパクトな研究会を目指しました．いかがでした

でしょうか． 

 

 
 
  

68% 

17% 

9% 
6% 

興味深かった 

今後の業務に反映でき

そうである 
その他 

無回答 

67% 

30% 

2% 1% 

良かった 
どちらともいえない 
悪かった 
無回答 



設問１０．今後，あなたの所属する機関における技術研究会の開催について 

 

 
 

27% 

21% 

42% 

10% 

開催したい 
開催したくない 
既に開催している 
無回答 


